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În  perioada  12-16  decembrie  2011,  a  avut  loc  la  Strasbourg,  Franţa,  Cea  de-a  37-a 
Reuniune Plenară a Comitetului Moneyval din cadrul Consiliului Europei, la care au participat 
delegaţiile a 30 de state membre, alături de reprezentanţii ţărilor şi organizaţiilor internaţionale 
cu rol de observator.  Pe ordinea de zi au fost  înscrise,  în principal,  următoarele  subiecte cu 
relevanţă directă pentru România:

1. Alegerea  membrilor  Biroului  Moneyval. Biroul  Moneyval  este  structura  care 
asigură  coordonarea  activităţilor  derulate  de  Consiliul  Europei  în  lupta  împotriva 
spălării banilor şi finanţării terorismului. Cu această ocazie, Dl. Alexandru Codescu, 
reprezentantul Oficiului Naţional de Prevenire şi Combatere a Spălării Banilor, a fost 
reales, în calitate de membru al Biroului, prin vot secret, cu peste 75% din totalul 
voturilor  exprimate  de  către  delegaţiile  statelor  membre,  pentru  al  doilea  mandat 
consecutiv. 

 Dl. Alexandru Codescu, Director al Direcţiei Supraveghere şi Control în cadrul Oficiului 
Naţional de Prevenire şi Combatere a Spălării Banilor, este unul dintre specialiştii remarcabili ai 
FIU-ului  din România care s-a implicat  în  activităţile  derulate  pe plan extern,  în calitate  de 
expert  financiar  al  Consiliului  Europei-Moneyval,  participând,  de  asemenea,  la  iniţiativele 
Grupului  de Acţiune Financiară Internaţională şi ale altor organisme internaţionale de profil.

2. Discutarea  Celui  de-al  doilea  Raport  de  Progres  al  României.  Raportul a 
evidenţiat progresele legislative şi instituţionale înregistrate, în perioada 2009-2011, 
de  autorităţile  române  implicate  în  prevenirea  şi  combaterea  spălării  banilor  şi 
finanţării  terorismului.  Totodată,  delegaţia română a prezentat  recentele modificări 
legislative adoptate şi rezultatele concrete înregistrate în perioada de referinţă, fapt 
apreciat  de  către  delegaţiile  interveniente,  de  Secretariatul  Moneyval  şi  de  către 
experţii ştiinţifici prezenţi, raportul fiind adoptat, fără observaţii, în cadrul reuniunii 
plenare.

În  acest  context,  trebuie  remarcate  eforturile  consecvente  depuse  de  către  Ministerul 
Justiţiei, Oficiul Naţional de Prevenire şi Combatere a Spălării Banilor, Parchetul de pe lângă 
Înalta  Curte  de  Casaţie  şi  Justiţie,  Inspectoratul  General  al  Poliţiei  Române,  Ministerul 
Afacerilor Externe, Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, Serviciul Român de Informaţii, 
Banca  Naţională  a  României,  Comisia  Naţională  a  Valorilor  Mobiliare,  Comisia  de 
Supraveghere a Sistemului de Pensii Private, Comisia de Supraveghere a Asigurărilor, care au 
făcut posibilă înregistrarea acestui succes.
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